
 

 
 

Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223 
„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na 

prosazování rovných příležitostí žen a mužů“ 
 

 
 

ZÁPIS ZE SEMINÁŘE 
 

 Dne 25. 10. 2012 
Přítomni: dle prezenční listiny 
Zastoupeni: senioři, občané v produktivním věku, zástupci spolků, samosprávy, 
podnikatelů, lektoři, absolventi vzdělávacích kurzů 
 
Téma semináře: SPORTOVNÍ A VOLNOČASOVÉ ČINNOSTI,  
    SPORTOVNÍ AREÁL V CHANOVICÍCH 
                            A DALŠÍ SPORTOVIŠTĚ A HŘIŠTĚ V OBCI 
 
Cíl:  Komunitně projednat venkovní dětská hřiště, využití stávajících sportovišť  
                                          a rozvoj sportovního areálu v Chanovicích 
   
Program:      Zahájení 
   1.prezentace 
   2.prezentace  

 Hodnocení a projednání s lektorem 
 Závěry 
 

Seminář zahájila komunitní koordinátorka, přivítala přítomné, seznámila je s projektem a 
programem 3. semináře. Pan starosta informoval o MAS Pošumaví a významu 
komunitního projednávání. 
Představen byl lektor pan ing. arch. Jiří Kučera z Horažďovic, blízký spolupracovník naší 
obce.  
 
Nejprve se přítomní seznámili s prezentací komunitní koordinátorky. Na 26 snímcích 
shlédli sportoviště v jednotlivých vesnicích naší obce s komentářem pana starosty.   
Následovala prezentace pana ing. Oldřicha Šebka, předsedy TJ Haas Chanovice. V šesti 
částech se účastníci semináře dozvěděli o návrzích na rozvoj sportovního areálu 
v Chanovicích. 

1. Nové dětské hřiště, které by zvýšilo multifunkčnost areálu  
2. Odkanalizování šatnového a ubytovacího objektu do veřejné kanalizace 
3. Zateplení objektu bytu, šatnového a ubytovacího prostoru 
4. Rekonstrukce kotelny a celé otopné soustavy 
5. Multifunkční světelná výsledková tabule, i pro další využití v obci 
6. Manuální zavlažování horního tréninkového hřiště v době sucha 
A jako již rozpracovaný připravovaný projekt byla představena plánovaná modernizace, 
šatnového a ubytovacího prostoru, přístavbou a nástavbou vznikne nové zázemí pro 
fotbalový klub a ostatní akce ve sportovním areálu (viz. příloha). 

 
Pan ing. arch. Jiří Kučera provedl zhodnocení situace v jednotlivých vesnicích, ke každé 
místní části obce proběhla diskuse. 
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Černice - žádné sportoviště není, zatím nevyplynula potřeba a požadavek z řad občanů 
 
Defurovy Lažany -  bylo by vhodné, stávající staré prvky dětského hřiště pro zastaralost a 
nevhodné umístění odstranit, následně bude-li zájem, najít nové místo, vhodné sportoviště 
je u hasičské zbrojnice 
 
Újezd u Chanovic – není akutní potřeba nového dětského sportoviště, řešit průběžně 
obnovu jednotlivých prvků 
 
Holkovice -  dětské hřiště renovované, sportovištěm je spíše návesní trávník 
 
Dobrotice – hřiště, kde se koná každoročně soutěž v nohejbalu, je na soukromém 
pozemku, bylo by dobré, hledat obecní pozemek pro hřiště, dětské hřiště v místě není 
 
Chanovice – u zámku je velmi pěkné dětské hřiště, u MŠ je hřiště oddělené a s malým 
nákladem by mohlo sloužit i veřejnosti, ve sportovním areálu zůstává otázkou, kam dětské 
hřiště umístit, je připraven projekt na nové zázemí pro fotbalový klub a ostatní akce ve 
sportovním areálu. Diskutující V. Brejcha (dlouholetý činovník TJ): Všechny připravené 
návrhy by měly vyřešit dlouholeté problémy kolem areálu.  
 
Účastníci semináře se k problémům vyjádřili, návrhy byly komunitně projednány. 
 
Shrnutí a závěry:   
Ve sportovním areálu v Chanovicích navrženy etapy pro potřebná opatření: upřednostnit 
odkanalizování šatnového a ubytovacího objektu, pak zateplení objektu a rekonstrukci 
kotelny, následně řešit další požadavky. Celkovou rozsáhlejší modernizaci a rozšíření řešit 
najednou jen v případě vhodného financování. Jinak i zde řešit etapovitě.  
Sportovní areál plošně nerozšiřovat, ale zkvalitňovat dalšími připravenými záměry. Řešit i 
vstupní prostory do celého areálu směrem od Chanovic, včetně parkovacích ploch. 
Využít hřiště u MŠ pro veřejnost, po potřebných stavebních a provozních úpravách. 
Podporovat ze strany obce občanské iniciativy na vytvoření menších dětských hřišť, např. 
nyní hřišťátko u bytových domů v Chanovicích (iniciativa rodičů). 
V Defurových Lažanech odstranit staré nevhodně umístěné prvky na dětském hřišti a 
bude-li potřeba dětského hřiště, tak najít nové místo. 
V Dobroticích hledat plochu pro umístění sportovního hřiště na obecních pozemcích. 
V Újezdě u Chanovic postupně nahradit stávající prvky na dětském hřišti novými. 
Nezapomínat na majetkové náležitosti, především řešit stávající vlastnictví pozemků 
s cílem získat pozemky do vlastnictví obce. 
Řešit potřebu údržby stávajících sportovišť a hřišť, včetně revizí a souvisejících opatření.
   
Po vyplnění 9 zpětnovazebních dotazníků byl seminář v 19 hodin ukončen.  
 
Ze sledované skupiny (absolventi vzdělávacích kurzů) byli přítomni 4.  
 
 
Zapsala:  Božena Legátová, komunitní koordinátorka 


